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                                                           Занятие № 35

Дата, время проведения 28.01.2021. 1 группа 15.15.-17.50 (10 мин.перерыв ).                         

Тема: Технологический этап.

Цель занятия: Изучение технологических операций.

Задачи:

образовательная - ознакомить воспитанников с технологическими операциями, 

необходимыми для практической реализации проекта.

развивающая - способствовать творческой самореализации, развитию творческого 

воображения и художественного вкуса, навыков логического мышления.

воспитательная - воспитать трудолюбие, аккуратность, целеустремленность

Объект труда: проектная работа

Материально-техническое оснащение:

     Материалы и инструменты: игла, пяльцы, ножницы, карандаш, ткань, нитки мулине.

Тип занятия: комбинированный

Ход занятия:

1.Организационно-подготовительная часть.

      1.1. Контроль посещаемости.

      1.2. Проверка готовности к занятию.

      1.3.Повторение пройденного материала. 

На сегодняшнем занятии мы будем изучать технологию выполнения шва «рококо»,

она вам может понадобиться в процессе работы над творческим проектом. 

«Рококо»  очень  красивый  стежок,  им  можно  создавать  узоры  и  объемные

композиции.  Выведите  нить  на  лицевую  сторону.  Отступите  нужное  расстояние  для

длины стежка и сделайте прокол иглой как показано на рисунке.



Сделайте необходимое количество обвитий вокруг иглы.

Теперь аккуратно вытягиваем иглу с нитью, снимая навитие на нить. Обязательно 

придерживать нить пальцами свободной руки, чтоб наш жгутик -навитие не запуталось. 

Можно немного прокручивать пальцами, помогая снять с иглы наш жгутик.

Подправляем стежок , подтягиваем его.

Закрепляем стежок.

Вышивка  лягушки швом рококо.



Берем две нитки зеленого цвета разных оттенков. Нитки брать в несколько сложений

вышиваем туловище лягушки стежком рококо.

Придерживаем жгутик и протягиваем нить.

Закрепляем. Таким образом вышиваем туловище.

Так же вышиваем лапки лягушонка.



На изгибе закрепляем лапки в нужном нам месте.

Пальцы лягушки делаем французским узелком в два обвития нитью вокруг иглы.



Дальше делаем глазки. Обвиваем иглу 3 раза и входим в ткань с рядом с местом выхода.

Вот у нас и получилась вышивка животного — лягушки. Да да, лягушка это животное!

Обязательно  придерживайте нить пальцами свободной руки, чтоб наш жгутик не 

запутался!

2.Практическая  часть.

     2.1.Вводный инструктаж. Самостоятельная работа учащихся.

           Задание: выполнить вышивку в технике «рококо».

      2.2.Самостоятельная работа учащихся.  Текущий инструктаж с использованием Viber.

3.Организационно-заключительная часть. 

       3.1.Заключительный инструктаж. 

              Обсуждение типичных ошибок. Подведение итогов, общая оценка.

       3.2.Домашнее задание:                                            

.      3.3. Уборка рабочих мест.

Источник информации: 

https://handmade-milota.com/vyshivka-gladju-dlja-nachinajushih/


	Вышивка лягушки швом рококо.
	
	
	
	
	
	
	

